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Chap 2 Circuits Triphasé

2.7.23 Exercice 23

Une usine de fabrication consomme un puissance totale de 415 kVA d’une

ligne triphasée de 2400 V (ligne à ligne) (Fig 2.30).

Si le facteur de puissance de l’installation est en retard de 87,5 %, calculer

ce qui suit :

1. L’impédance par phase

2. L’angle de phase entre la tension ligne à neutre et le courant de ligne

3. Le diagramme de phaseur complet pour l’usine

Figure 2.30 – .

Correction de l’exercice 23

1. L’impédance par phase
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√
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2. L’angle de phase entre la tension ligne à neutre et le courant de ligne

cos ϕ = 0.875 ⇒ ϕ = 29◦

3. Le diagramme de phaseur complet pour l’usine

c
IcN

V

aN
V

a
Ib

I

bN
V



Page 149


